# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992436093001

RAZON SOCIAL:

MELINIKCORP S A

NOMBRE COMERCIAL.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: JARA ORELLANA MANUEL ALBINO

CONTADOR:

TAPIA ALVARADO EDGAR IVAN

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

28/12/2005

FEG. CONSTITUCION:

28/12/2005

FEG. INSCRIPCION:

10/01/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/02/2010

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantòn: GUAYAQUIL Perroquia: TARCHI Ciudedela: ACUARELA DEL RIO Celle: AUTOPISTA TERMINAL TERRESTRE Número: V - 17 Intersección: DECIMO SEXTA Manzana: 35 Referencia ublicación: FRENTE A LA FERRETERIA PINTUCAR ROMERO Coluia: 087222732 Email: jaralautametrodes 15a@hotmail.com

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- ' DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

GUAYAGITA DE COMPONIA

# DE ESTABLECIMIENTOS MESISTRADOS:

del 001 al 002

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURF GUAYAS

.

ber & by

FRIMA DEL CONTRIBUYENTI

Investor MRGC William

Distant Take

DE RENTAS INTER

Pacha y hora: 17/02/2010

SRi.gov.ed

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0982436093001

· RAZON SOCIAL:

MELINIKCORP S A

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. EXTABLECIMENTO:

ESTA

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 28/12/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BEBIDAS NO ALCOHOLICAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincie: GUAYAS Centón: GUAYACIUIL Perroquie: TARQUI Ciudedele: ACUARELA DEL RIO Celle: AUTOPISTA TERMINAL TERRESTRE Número: V - 17 Intersección: DÉCIMO SEXTA Referencia: FRENTE A LA FERRETERIA PINTUCAR ROMERO Marizana: 35 Calular: 087222732 Email: jaraiauramercadae 15e@hotmail.com

No. ESTABLECIMENTO:

002 E

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 88/02/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FEG. CIERRE: FEG. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BEBIDAS NO ALCOHOLICAS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cartéri: EL TRIUNFO Parroquia: EL TRIUNFO Calle: AV. 8 DE ABRIL Número: S/N Intersección: SANTIAGO REYES Referencia: FRENTE A LA GASOLINERA PETROLGRUPSA Telefono Trabajo: 042010165



Me to

FIRMA DEL COMPRIBLIYENTE

Januario:

COMPANY.

TANDANIO

24 Th 2 L

**SPL**gove